

2 | 要闻

鹤壁日报

路培果会见两岸鬼谷子文化专家学者时指出
**深入挖掘鬼谷子文化内涵
共同传承好中华优秀传统文化**

本报讯 (记者 王峰 实习生 张子茹)7月30日,市委常委、统战部部长路培果会见前来参加2018海峡两岸鬼谷子文化交流大会的两岸专家学者。省台办副主任崔兴莉、台湾鬼谷子文化学会会长张益瑞,中国先秦史学会鬼谷子研究分会副会长刘庆、鹤壁市鬼谷子文化研究会会长曹章贵等参加会见。

张益瑞表示,鬼谷子文化是中华民族的精神财富,两岸同宗同源同血脉,要携起手来共同把鬼谷子文化传承好、弘扬好。

**鹤壁市第二届科技创新创业大赛决赛举行
河南思特瑞节能科技公司
和市诺信电子公司获一等奖**

本报讯 (记者 王峰 实习生 张子茹)7月30日,由市科技局主办的鹤壁市第二届科技创新创业大赛决赛在市艺术中心举行。副市长高雅玲出席活动并致辞。

高雅玲表示,此次大赛是我市深入贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念的重要举措,也是推动“大众创业、万众创新”的生动实践,必将进一步激发全社会创新创业的热情和活力。企业和科技工作者要更加注重技术创新,聚焦产业转型升级,不断提升自主创新能力,形成更多创新技术和产品。

**敦促涉公职被执行人
及早履行法律义务**

(上接第一版)一是要认清形势,切勿存在规避执行的幻想。被执行人一定要明白法院对任何失信被执行人都不姑息,各公职人员被被执行人一定要保持清醒认识,趁早打消任何规避抗拒执行的幻想。

二是要认清身份,模范遵守法律法规。当前,全社会都在倡导并落实诚信体系建设,作为公职人员更要维护好自身形象,强化法律意识,做守法诚信的表率,积极履行法律义务,勿行失信躲避之举,成为失信惩戒和拒绝执行犯罪的反面典型。

三是要明确后果,无条件履行法律义务。全体被约谈的公职人员

一定要按照要求从速缴清执行案款,尽快履行生效法律文书确定的义务。到期仍拒不履行的,法院会将其纳入失信被执行人名单,依法对其采取限制高消费、向所在单位发送司法建议函,必要时会对其失信行为予以曝光并采取拘留、罚款等惩戒措施,对于情节严重的将依法追究刑事责任。

会议上,涉公职被执行人王某作为代表进行了表态发言,个别金额较大、暂时无法全额履行的涉公职被执行人列出了还款计划,其他被执行人签署了执行承诺书。涉公职被执行人表示,一定积极配合法院的执行工作,保证按期履行相应义务。

**主动作为 实干担当
奋力谱写山城出彩新篇章**

(上接第一版)争创国家AAAA级旅游景区。三要持续开展百城提质行动和文明城市创建,在高质量推动城乡转型上更加出彩。围绕城市核心区“三街、四路、九区、十片”,加快城市改造提升,实现“绿亮净齐美”的城市环境。围绕党建带动、扶贫推动、城乡互动、国储林拉动、村企社联动,加快全区乡村振兴步伐。四要持续创优势补短板,在高质量推动社会转型上更加出彩。持续开展“进农家、结真亲、助脱贫”活动;持续开展大气污染防治攻坚,坚决将高污染高能耗项目拒之门外。着力保障改善民生,加快鹤壁一中与综合高中深度开展教学教研合作,提升辖区教育质量。利用好全国新医改下

区域卫生服务体系完善与能力提升(山城区)研讨会成果,加快健康山城建设步伐,深化“到家走访、个案化解”活动,扩大“山城好人”效应。五要持续加快汤河治理和鹤鸣湖开发利用,在高质量推动生态转型上更加出彩。以汤河综合治理为龙头,开展黑臭水体治理,加快打造“两脉、三通、三湿地”的山城特色水系。启动环鹤鸣湖道路建设,实现生态效益与经济效益双提升。

“总之,我们要真正把贯彻落实会议精神转化为推动工作的强大动力,转化为推进新时代品质新山城建设的生动实践,推动会议精神在我区落地生根、开花结果。”常玉轩说。

招商公告

河南兴达工程咨询有限公司受中国石化销售有限公司鹤壁石油分公司的委托,向鹤壁石油分公司新源站、豫鹤站、28站加油站的自助洗车合作项目进行公开招商。拟招商具有自助洗车市场运营管理经验的专业公司,合作经营加油站自助洗车业务,资格要求:供应商应在鹤壁市境内注册,营业执照经营范围包含自助洗车或汽车维护等服务内容,并具有较强的经济实力和地方关系协调能力,能够提供设备、服务等承担经营业务发生的所有费用。有意参加者请于2018年7月31日

月31日至8月1日(每天8:30至11:30、15:00至17:30)到河南兴达工程咨询有限公司参加报名,过期不候,法定代表人或授权委托人须携带委托书及身份证件、营业执照原件到场。招商文件售价:1000元/份,售后不退。

报名地址:鹤壁市淇滨区九州路瑞奇大厦412室(联系电话:0392-3256688)

河南兴达工程咨询有限公司
鹤壁分公司 2018年7月31日

以党的建设高质量推动经济发展高质量 谱写新时代中原更加出彩新篇章

淇滨区大河涧乡洪峪村引导村民入股产业项目、发展药材种植

超七成贫困村民脱贫

本报讯 (记者 渠稳)“这是我流转的30亩土地,目前都种上了蒲公英,试种成功后将在全村推广。”7月25日上午,淇滨区大河涧乡洪峪村委会主任李志兵看着刚冒出绿芽的蒲公英满怀希望地说,种植蒲公英将成为全村一项重要的产业扶贫项目。

洪峪村是省级贫困村,共有310户1082人,2014年建档立卡贫困户为142户475人。“1000多口人的大村,耕地不足350亩。人均耕地不足、农业生产条件薄弱、缺少致富项目是全村将近一半人口贫困的主要原因。”李志兵说。

看着地里已经发芽的蒲公英,该村第一书记孙长有脸上挂

满了笑容。“只要出苗就说明我们村土壤、气候环境适合种植蒲公英。下一步,我们将在全村推广种植,进一步带动大家脱贫致富。”孙长有说,1亩地每年可收割4茬蒲公英,累计产量可达2吨。根据目前的市场行情,1吨蒲公英卖到5000元钱不成问题。扣除种子钱和其他成本,1亩地1年净挣六七千元不成问题。目前,该村已和洛阳孟津县一家药材企业达成了合作意向。

脱贫攻坚作为三大攻坚战之一,洪峪村所在的大河涧乡按照全乡一盘棋这一思路,先后在马横岭村建立了肉牛养殖基地,在毛连洞村成立了特色农业发展有限公司。“洪峪村的贫困户能以入

股的方式参与其中,每户入股1000元钱,连续3年每年可领到4000元钱的分红。”洪峪村党支部书记李合明说,与此同时,按照金融扶持政策,通过“户贷企用”模式,全村的贫困户每年可领到3000元分红,进一步拓宽了贫困户的增收渠道。

“我们村有种植食用菌的传统,种植技术比较成熟。我们申请了180万元专项资金,计划建设10个食用菌大棚,预计每年每个大

棚的纯收入在5万元左右,同时可以解决30多个劳动力的就业问题。目前,该项目正在招投标。”李合明说。

“2014年之前,全家6口人守着3亩多地过日子,年收入不到1万块钱。现在,依靠村里提供的打扫卫生公益岗位,我每个月可以领到600块钱。入股产业项目,每年可以分到4000块钱,通过金融扶贫每年还能领到3000块钱分红,2017

年我家也脱贫了。”今年60岁的村民李根虎说,现在日子越过越好,感觉自己浑身有使不完的劲儿。

据了解,经过产业带动、转移就业、金融扶贫,洪峪村2016年、2017年均完成脱贫任务,目前超七成贫困村民(913人341人)实现脱贫。全村年人均收入从2014年的1500元左右,增长到了目前的4000元以上,村民的生活明显得到了改善。



我省高速公路货车分时段差异化收费加大优惠力度

时段延长2小时 范围扩大至全国

据河南日报消息 7月29日,记者从省交通运输厅获悉,为进一步降低物流成本,支持实体经济发展,我省将继续实行高速公路货车分时段差异化收费政策并进行优化,延长优惠时段,扩大

优惠范围。具体来说,从2018年8月1日起,每天20时至次日6时,对驶离河南省高速公路收费站口并持有ETC非现金支付卡的货车9折优惠,其他货车实行9.5折优惠。该

优惠政策期限1年。

2017年8月1日,河南在全国率先开始实行高速公路货车分时段差异化收费政策,每天22时至次日6时,对驶离河南省高速公路收费站口并持有河南省ETC非

现金支付卡的货车9折优惠,对其他货车实行9.5折优惠。

优惠政策实施以来,呈现出物流成本降低、货车总流量持续上升、道路资源利用率上升、通行安全提升、经济运行效率提升

“一降四升”的良好态势,取得了良好的经济和社会效益。

此次,我省继续实施高速公路货车分时段差异化收费政策,并加大优惠力度。一是延长优惠时段2个小时;二是扩大优惠范围,持有全国各地ETC非现金支付卡的货车均享受9折优惠。优惠时段更长、优惠范围更广,预计1年时间河南高速公路将为广大货车车主和物流企业优惠5亿余元。

浇花养鱼补充地下水 “海绵宝宝”收放自如

(上接第一版)补充生态用水,节省了一笔用水开支。

我市年均降水量仅600余毫米,将宝贵的雨水资源利用最大化,是海绵城市建设尤其是硬化面积占比较大的建筑小区(包括政府机构、学校、医院、公共建筑及居住区)海绵化改造的目标之一。

“有两种途径:一是通过海绵化措施使雨水多级净化、下渗以补充地下水,实现雨水间接利用;二是雨水收集后直接回用,优先考虑用于小区杂用水、环境景观用水和冷却循环用水等。由于我市降雨量全年分布不均,以上两种雨水综合利用方式在桃园公园、鹤壁迎宾馆等海绵城市建设项目中应用较广。”市海绵办工作人员马宇驰说。



市委市政府机关大院两处蓄水模块收集的雨水主要用于浇灌草坪。本报记者 王帅 摄

“八一”建军节当天

31条线路公交车 军人持证免费坐

本报讯 (记者 田白雪)8月1日当天,现役及退伍军人持证可免费乘坐31条线路公交车。这是记者7月30日从市国控公共交通有限公司了解到的。

为发扬拥军优属优良传

统,“八一”建军节当天,现役军人持军官证、文职干部证、士兵证及学员证件等合法有效证件,退伍军人持退伍军人证,均可免费乘坐由市国控公共交通有限公司管理的31条公交线路

(1路、2路、3路、4路、6路、7路、8路、9路、12路、15路、16路、21路、22路、23路、25路、26路、27路、28路、29路、30路、31路、32路、101路、102路、103路、105路、106路、107路、108路、109路、游1路)的公交车。

此外,据介绍,自去年年底起,革命伤残军人和因公致残人民警察可到该公司办理优待卡,持卡可长期享受免费乘坐公交车的待遇。

淇县农村信用合作联社工作人员

慰问淇县公安消防大队官兵

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 罗一清)7月25日,在“八一”建军节即将到来之际,淇县农村信用合作联社工作人员到淇县公安消防大队开展慰

问活动,向全体官兵致以诚挚的问候并送上纯净水、火腿肠等慰问品。

淇县农村信用合作联社工作人

员和消防官兵进行了亲切交流,共叙军银鱼水情。他们关心消防官兵的工作生活情况,对消防官兵的无私奉献表达了敬意。

淇县农村信用合作联社工作人员对消防官兵不顾自身安危,忠于职守,忠于使命,为防火安全、灭火救援作出的积极贡献表示衷心感谢。他们表示,将继续发扬爱国拥军光荣传统,加强与军队的沟通联系,增进彼此友谊,扎实做好拥军优属工作,推进军银共

建。

曾士峨:为大众之生息而战斗

□新华社记者 史卫燕

曾士峨,1904年生,湖南益阳人。1923年入益阳义兴大学,开始接受进步思想,1925年考入黄埔军校长沙三分校,同年加入中国共产党。曾士峨参加了北伐战争,在国民革命军第四集团军总司令部警卫团任连长,随后转入我党控制的第二方面军总指挥部警卫团任连长,随后转入我党控制的第二方面军总指挥部警卫团。

1929年9月,曾士峨随警卫团参加秋收起义,三湾改编后任工农革命军(后称工农红军)第一师一团特务连连长,1928年7月31日

月任红四军三十一团三连连长,率部参加龙源口战斗和黄洋界保卫战,屡立战功,为井冈山革命根据地的创建、巩固和发展作出了贡献。

1929年1月,曾士峨任红四军三十一团一营营长,3月任红四军三纵队七支队支队长,不久任三纵队参谋长,率部参加大柏地、长岭寨、白沙、上杭等战斗,英勇作战,身先士卒。

在转战赣南闽西的艰苦战争环境中,他始终充满革命乐观主义精神。在致亲友的信中写道:“士峨寓家四载有余,虽奔波南北,历尽千辛,然为大众之生息而战斗,常觉无形的快慰,精神振奋。”

1930年春,曾士峨任红四军第二纵队司令员,同年夏任红四军参谋长兼第二纵队司令员、红四军第十一师师长,率部参加中央苏区第一次、第二次反“围剿”。1931年8月,在第三次反“围剿”作战中,他率部参加蓬塘、良村、黄陂战斗,取得重大战果。在

高兴圩战斗中,他率部坚守竺高山阵地,与精锐之敌展开顽强争夺。9月8日,当敌人向红四军指揮所逼近的危急时刻,他率领全师以共产党员和排以上干部为核心的敢死队冲向敌阵,壮烈牺牲,年仅27岁。

毛泽东曾说:“曾士峨同志的牺牲是英勇的。他是在最关键的时候牺牲的。他亲自带部队冲锋,改变了战况。”红军总政治部向全军发出向曾士峨学习的通令。(据新华社长沙7月30日电)



今年上半年
我省返乡下乡创业
新增11.89万人
带动102.5万人就业

据新华社郑州7月30日电 (记者 孙清平)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,近年来,河南省持续推进农民工返乡下乡创业工作,截至目前,全省农民工返乡创业累计达112万余人,带动就业697万余人,返乡下乡创业集聚态势更加明显,创业主体更加多元,创业业态模式更加多样。

今年上半年,河南省农民工等人员返乡下乡创业新增11.89万人,带动就业102.5万人。在加大资金支持力度方面,今年上半年,河南省为返乡农民工发放创业担保贷款27.83亿元。河南省人力资源和社会保障厅相关负责人介绍,目前河南返乡下乡创业工作呈现新的特点:一是返乡下乡创业集聚态势更加明显。一些地方注重结合当地资源,发挥外出务工人员集聚返乡,推动产业在当地规模化发展。二是返乡下乡创业主体更加多元,创业业态模式更加多样。三是返乡下乡创业助力脱贫攻坚作用更加突出。